



**МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ**  
(Мінфін)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26  
e-mail: [infomf@minfin.gov.ua](mailto:infomf@minfin.gov.ua), код ЄДРПОУ 00013480

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**ОРЛОВУ Олександр Петровичу**  
[foi+request-64074-d94c63cd@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-64074-d94c63cd@dostup.pravda.com.ua)

Щодо запиту на інформацію

**Шановний пане Орлов!**

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит на доступ до публічної інформації від 27.02.2020 щодо надання документів з питань реорганізації Державної аудиторської служби України та в межах компетенції надає запитувану інформацію, яка наявна в Мінфіні, а саме копії наступних документів:

витяг з протоколу № 14 засідання Кабінету Міністрів України від 20.10.2019;

витяг з протоколу № 9 засідання Кабінету Міністрів України від 12.02.2020;

постанова Кабінету Міністрів України від 11.12.2019 № 1025 «Про утворення Офісу фінансового контролю» та супровідні матеріали до відповідного проекту постанови (пояснювальна записка, прогноз впливу, порівняльна таблиця, висновки Мінюсту та Мінекономіки, матеріали погодження з Держаудитслужбою, довідка про погодження, протокол узгодження позицій);

розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 113-р «Про утворення комісії з реорганізації Державної аудиторської служби» та супровідні матеріали до відповідного проекту розпорядження (пояснювальна записка, довідка про погодження, висновки Мінюсту та Мінекономіки);

проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про Офіс фінансового контролю» та супровідні матеріали до відповідного проекту постанови (пояснювальна записка, довідка про погодження, протокол узгодження позицій, висновки Мінфіну, Мінюсту та Мінекономіки, матеріали погодження з НАДС);

структура та штатний розпис Офісу фінансового контролю, які надходили на погодження до Мінфіну;

проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання органів державного фінансового контролю» та супровідні матеріали до нього (пояснювальна записка, прогноз впливу, фінансово-економічні розрахунки, порівняльна таблиця), що надходив на погодження до Мінфіну, а також висновок Мінфіну до вказаного проекту.

Разом з тим, згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими



засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Крім того, як зазначено у постанові Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29.09.2016 № 10, визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Відповідно до підпункту 2<sup>1</sup> пункту 33 Порядку складання, розгляду, затвердження та основні вимоги до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228, зокрема, штатні розписи центральних органів виконавчої влади за бюджетною програмою "Керівництво та управління" затверджуються їх керівниками за погодженням з Мінфіном, а територіальних органів центрального органу виконавчої влади – керівником центрального органу виконавчої влади.

Згідно з частиною третьою статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

З огляду на викладене, для надання інформації щодо граничної чисельності працівників в розрізі міжрегіональних підрозділів, штатних розписів міжрегіональних підрозділів, Плану заходів з реорганізації Держаудитслужби, складу комісії з реорганізації, протоколів її засідань Ваш запит скеровано до Держаудитслужби.

Додатки: на 109 арк. в 1 прим.

З повагою

Державний секретар



Костянтин ВАЩЕНКО